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caiaci:  Organizacja i prowadzenie prac wiertniczych
e, M-34
Numer zadania: (1
Kod arkusza:  M.34-01-20.06-SG
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Objetos¢ korka cementowego
R.1.1 Zapisano wzor na objetosc korka cementowego lub poprawnie obliczono
R.1.2 We wzorze przyjeto wysokosc korka cementowego réwng 140 m
R.1.3 We wzorze przyjeto srednice wewnetrzng rur oktadzinowych réwng 157 mm lub 0,157 m
RA.4 Obliczona objetosé korka cementowego zawiera sie w granicach od 2,700 do 2,710 m® lub
2700 do 2710 |
R.2 Rezultat 2: Objetos¢ przybitki
R.2.1 Zapisano wzér na objetos¢ przybitki w rurach syfonowych lub poprawnie obliczono
R.2.2 We wzorze przyjeto wysokosé przybitki w rurach syfonowych réwng 61 m
R.2.3  |Obliczona objetosé przybitki w rurach syfonowych wynosi 0,184 m® lub 184 |
R.2.4 |Zapisano wzor na objeto$é przybitki w rurach pluczkowych lub poprawnie obliczono
We wzorze przyjeto wysokosé przybitki w rurach ptuczkowych réwng 1905 m
R.2.5 (dopuszcza sie przy obliczaniu przybitki w rurach ptuczkowych podziat stupa przybitki na
1899 mi 6 m)
R.2.6  |Obliczona objetosé przybitki w rurach pluczkowych wynosi 7,372 m® lub 7372 |
RD7 Zapisano wzér na objetosc przybitki w rurociggu ttoczacym (napowierzchniowym) lub
" poprawnie obliczono
R.2.8 We wzorze przyjeto srednice wewnetrzng rurociggu rowng 0,0508 m lub 508 mm lub
T uwzgledniono promier w obliczeniach
R2.9 Obliczona objetos¢ przybitki w rurociagu tlaczacym zawiera sie w granicach od 0,040 do
- 0,042 m® lub 40 do 42|
R.2.10 |Calkowita objetos¢ przybitki wynosi od 7,595 m® do 7,997 m® Iub 7595 do 7997 |
R.3 Rezultat 3: Gestos¢ zaczynu cementowego
R.3.1 Zapisano wzOr na gestosc zaczynu cementowego lub poprawnie obliczono
R3.2 Zapisano wzor na objetos¢ (mase) wody zarobowej potrzebng do wykonania zaczynu
_ cementowego ze 100 kg cementu lub poprawnie obliczono
R.3.3 Obliczona objetos¢ wody zarobowej wynosi 50 litréw
R34 Obliczona gestosé zaczynu cementowego wynosi od 1830 do 1840 kg/m® lub 1,83 do 1,84
g/lcm®
R.4 Rezultat 4: Gestos¢ pluczki wiertniczej
R.4.1 Zapisano wzor na cisnienie zlozowe lub prawidlowo obliczono
Zapisano wzor na cisnienie hydrostatyczne z uwzglednieniem ci§nienia ztozowego i
RA4.2 naddatku cisnienia hydrostatycznego nad zlozowym na danej gtebokosci lub prawidiowo
obliczono
R.4.3  |Zapisano wzor na gestos¢ ptuczki wiertnicze] lub prawidtowo obliczono
R44 Gestosé ptuczki w otworze wiertniczym wynosi od 1540 do 1570 kg/m® lub 1,54 lub 1,57
B g/cm?®
R.5 Rezultat 5: Wartos¢ cisnienia dennego
Zapisano wzdr na cisnienie denne jako sume cisnienia hydrostatycznego zaczynu
R.5.1 cementowego, cisnienia hydrostatycznego pluczki i koricowego cisnienia ttoczenia lub
prawidtowo obliczono
R.5.2 Zapisano wzor na cisnienie hydrostatyczne zaczynu cementowego lub prawidtowo obliczono
R.5.3  |Zapisano wzér na cisnienie hydrostatyczne ptuczki wiertniczej lub prawidtowo obliczono
R5.4 I\Cﬂi;’nienie hydrostatyczne zaczynu cementowego zawiera sie w granicach od 2,50 do 2,57
a
R.5.5 Cisnienie hydrostatyczne pluczki wiertniczej zawiera sie w granicach od 29,70 do 30,87 MPa
R.5.6 Cisnienie denne zawiera sie w granicach od 36,22 do 37,44 MPa




